

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа
галузі знань 24 Сфера обслуговування

Кваліфікація: бакалавр з готельно-ресторанної справи
Херсонський державний аграрно-економічний університет

Розвиток готельно-ресторанного бізнесу в Україні — це дохід для держави, надання нових робочих місць та поліпшення соціально-економічної ситуації. Формування та стратегічний розвиток готельно-ресторанної індустрії першочергово залежить від кадрового потенціалу та його фахової компетентності, тому однією із головних задач закладів вищої освіти є підготовки кадрів, які відповідатимуть вимогам ринку праці і будуть конкурентними.

Представлені в ОПП програмні результати навчання здобувача першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зрозумілими та логічними і відповідають вимогам роботодавців. Ресурсне забезпечення реалізації програми демонструє можливості формувати фахівців високого рівня, відповідно до міжнародних стандартів сервісу. Також представляє інтерес змістове наповнення обов'язкових та вибіркових компонентів, які формують конкурентоспроможного професіонала.

ОПП реалізує підвищення рівня знань та навичок з організації готельного і ресторанного господарства та орієнтована на спеціальну підготовку сучасних фахівців з готельно-ресторанної справи, ініціативних, здатних до швидкої адаптації в сучасному бізнес-середовищі. Зміст представленої ОПП охоплює сучасні критерії до навчання за програмами: придатність до працевлаштування та академічна мобільність.

Отже, освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа», за якою здійснюється підготовка здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, задає важливі орієнтири для майбутніх фахівців сфери обслуговування та забезпечує відповідні програмні результати навчання

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» можна рекомендувати для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа та рекомендується для реалізації у Херсонському державному аграрно-економічному університеті.

Рецензент-стейкхолдер

Директор ресторану «Kabanos»

Ілля КАРАМАЛІКОВ

